ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ





Distr.
GENERAL

A/37/244 15 October 1982 RUSSIAN ORIGINAL: SPANISH

Тридцать седьмая сессия

ПРОСЬБА О ВКЛЮЧЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПУНКТА В ПОВЕСТКУ ДНЯ ТРИЛЦАТЬ СЕДЬМОЙ СЕССИИ

ПРАЗДНОВАНИЕ 500-ЛЕТИЯ ОТКРЫТИЯ АМЕРИКИ

Письмо представителей Аргентины, Багамских Островов, Боливии, Бразилии, Венесуэлы, Гаити, Гватемалы, Гондураса, Гренады, Доминиканской Республики, Испании, Канады, Колумбии, Коста-Рики, Кубы, Мексики, Никарагуа, Панамы, Парагвая, Перу, Португалии, Сальвадора, Соединенных Штатов Америки, Суринама, Тринидада и Тобаго, Уругвая, Филиппин, Чили, Эквадора и Экваториальной Гвинеи от 12 октября 1982 года на имя Генерального секретаря

В соответствии с положениями статьи 15 правил процедуры Генеральной Ассамблеи представители стран, подписавшие настоящее письмо, просят, чтобы включить в повестку дня тридцать седьмой сессии Генеральной Ассамблеи дополнительный пункт, озаглавленный "Празднование 500-летия открытия Америки".

Прибытие в Америку трех каравелл под испанским флагом под командованием адмирала Христофора Колумба стало одним из решающих исторических событий в жизни нашей планеты, которое открыло возможность для установления контактов и взаимопонимания между различными цивилизациями и народами земного шара, воплотившихся впоследствии в идеалах всеобщности, подтвержденных в эпоху Организации Объединенных Наций.

Поэтому всемирная организация должна торжественно отметить 500-летнюю годовщину открытия 12 октября 1492 года Нового света, и оставшееся до юбилея десятилетие, начиная с сегодняшнего дня, должно стать периодом подготовки к мероприятиям, достойным столь грандиозного события. В основу этих мероприятий должны быть положены цели и принципы отношений дружбы и международного сотрудничества, провозглашенные в Уставе Организации Объединенных Наций.

82-27468

В силу вышеизложенного мы просим включить в повестку дня тридцать седьмой сессии Генеральной Ассамблеи пункт, озаглавленный "Празднование 500-летия открытия Америки".

Карлос Мануэль МУНЬИС (Аргентина) Дэвидсон Л. ХЭПБЕРН (Багамские Острова) Альваро ГАЛЬВЕС МУСЬЕНТЕС (Боливия) Сержиу КОРРЕА ДА КОСТА (Бразилия) Альберто МАРТИНИ УРДАНЕТА (Венесуэла) Фриц СИНЕА (Гаити) Марио Рафаэль КИНЬОНЕС АМЕСКИТА (Гавтемала) Энрике ОРТЕС КОЛИНДРЕС (Гондурас) Дж. Кампден КОКС (Гренада) Энрикильо А. ДЕЛЬ РОСАРИО С. (Доминиканская Республика) Хайме де ПИНИЭС (Испания) Жерар ПАЛТЪЕ (Канада) Карлос САНС ДЕ САНТАМАРИЯ (Колуматия) Фернандо ВОЛИО ХИМЕНЕС (Коста-Рика) Рауль РОА КОУРИ (Куба) Порфирио МУНЬОС ЛЕДО (Мексика) Мигель Д'ЭСКАТО БРОКМАН (Никарагуа) Карлос ОСОРЕС ТИПАЛЬДОС (Панама) Альберто HOTEC (Парагвай) Селсо ПАСТОР ДЕ ЛА ТОРРЕ (Перу) Руй Э. Барбоса де МЕДИНА (Португалия Фидель ЧАВЕС МЕНА (Сальвадор) Джин Дж. КИРКПАТРИК (Соединенные Штаты Америки) Индердью СЕВРАЙСИНГ (Суринам) Фрэнк Оуэн АБДУЛАХ (Тринидад и Tofaro) Хуан Карлос БЛАНКО (Уругвай) Карлос П. РОМУЛО (Филиппины) Мануэль ТРУККО (Чили) Мигель А. АЛЬБОРНОС (Эквадор) Флоренсио МАЙЕ ЭЛА (Экваториальная Гвинея